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Итоги опроса среди зрителей за 8 месяцев 2017 года 

 

Всего вопросов: 10  

Всего опрошено: 144 человек 

1. Остались довольны обслуживанием 

 Билетной кассы: 140 чел. 

 Гардероба: Прим.:(гардероб начинает работу с 1-го октября)  

 Буфета: «доволен» - 79 чел., «частично доволен» - 52 чел. «не 

доволен» - 13 чел. 

 Контролеров:  «доволен» - 98 чел., «частично доволен» -46 чел. «Не 

доволен» - 0.   

2. Комфорт в театре 

 Зрительный зал – 144 чел. 

 Фойе – «комфортно» - 138 чел., «не очень комфортно» - 6 чел.   

3. Театр пришли потому что 

 Рекомендовали друзья, знакомые – 70 чел.  

 Предложили распространители билетов – 58 чел.  

 Привлекла рекламная продукция – 16 чел.  

4. Основную идею спектакля поняли 

«Да, понятна» - 139 чел., «нет, не понятна» - 5 чел.   

5. Регулярность посещения театра 

«все спектакли» - 20 чел., «частично» - 111 чел., «первый раз» - 13 чел.  

6. Пользуются сайтом театра  

«да, пользуюсь» - 10 чел., «не пользуюсь» - 80 чел., «редко» -43 чел., 

«по мере необходимости» - 11 чел. 

7. Понравившийся спектакль 

«Хайыраан бот» - 117 чел. 

«Затрудняюсь ответить» - 27 чел.  

8. Не понравившийся спектакль 

«Кан-кыс» - 73 чел. 
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«Затрудняюсь ответить» - 71 чел.  

9. Пожелания 

 Улучшить дизайн кассы – 98 чел.  

 Декорации спектаклей – 40 чел.  

 Звукооператоры очень громко разговаривают во время спектакля – 

19 чел.  

 Речь актеров не слышно – 42 чел.  

 Опоздания зрителей – 138 чел.  

10. Возраст зрителей 

«С 18-25 лет» - 58 чел.  

«С 25-35 лет» - 25 чел. 

«С 35-90 лет»- 61 чел. 

 

 

 


